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Бр. ______________ 
       5.8.2013 
Скопје 
 
 
Предмет: Материјали за Билтенот за објавување на интернет страницата на УКиМ 

Согласно член 132, став 5 од Законот за високото образование („Сл. весник на РМ” бр. 
35/2008, 103/2008,  26/2009,  83/2009,  115/2010,  17/2011,  51/2011  и  123/2012),  на  интернет 
страницата  на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј” во Скопје, од бројот 1059 од 15 август 2013 
година, ќе се објавуваат: 

 рефератите за избор во наставно-научни, научни и соработнички звања; 
 рецензиите за подобност  на  темата  и  оспособеноста  на  кандидатот  за  вршење  

научна  работа; 
 прегледите  на одобрените докторски дисертации, прифатените магистерски и 

специјалистички теми; 
 рецензиите на учебници и учебни помагала, како и  
 рефератите за доделување на звањето почесен професор и титулата почесен доктор 

на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“. 
По објавување на материјалите на интернет страницата, факултетите и институтите за 

своите потреби, истите треба да ги отпечатат во материјална форма за да можат да ги достават на 
членовите на наставно-научниот, односно научниот совет. Поради тоа, потребно е сите 
материјали што се предвидени за објавување во Билтенот на Универзитетот, благовремено да ги 
доставувате во електронска форма. Поради усогласеност и униформност на текстовите потребно 
е материјалите за објавување да се доставуваат како Microsoft Word 2003 документи во кои 
исклучиво ќе се користи системскиот фонт Georgia. Овој фонт содржи богато множество на 
кирилични (македонски, српски, руски), латинични (со различни видови на надредени знаци), 
грчки и други знаци. Варијанта на овој фонт со коригирани знаци во италик формата за 
македонските букви ‘д’, ‘п’, ‘т’, ‘г’ може да се најде интернет страницата на УКиМ, во делот 
Документи -> Билтен на Универзитетот. Исто така, таму може да се најде софтверско решение 
со кое може да се испрограмира тастатурата на персонален сметач при притискање на копчето ‘`’ 
и копчињата ‘е’ и ‘и’ во македонска поддршка да се добијат знаците ‘ѐ’, и ‘ѝ’ соодветно. 

Поради запазување на роковите за објавување на материјалите во Билтенот, но и на 
интернет страницата, ве молиме, рефератите, откако ќе бидат лекторирани, да ги доставите во  
оригинална верзија (лекторирана со потписите), а електронската верзија со внесените корекции 
да ја доставите на  е-адресата: bilten@ukim.edu.mk. 

Неблаговремено доставените материјали и оние кои нема да бидат напишани согласно 
упатството нема да бидат објавени во тој број,туку ќе бидат поместени за објавување во наредниот 
број од Билтенот, односно откако ќе биде добиена бараната верзија. 

Ви благодариме за соработката. 
Со почит, 
УКИМ - Ректорат 
Изготвил:Т.Б. 
Одобрил:К.М. 
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Р Е Ф Е Р А Т 
ЗА ИЗБОР НА НАСТАВНИК ВО СИТЕ НАСТАВНО-НАУЧНИ ЗВАЊА ВО 

НАСТАВНО-НАУЧНАТА ОБЛАСТ (ДИСЦИПЛИНА): ФИТОПАТОЛОГИЈА (40200), 
НА ФАКУЛТЕТОТ ЗА ШУМАРСКИ НАУКИ, ПЕЈЗАЖНА АРХИТЕКТУРА И 

ЕКОИНЖЕНЕРИНГ „ХАНС ЕМ“ ВО СКОПЈЕ 

 
Врз основа на конкурсот на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје 

(УКИМ), Факулет за шумарски науки, пејзажна архитектура и екоинженеринх „Ханс 
Ем“ (ФШНПАЕ „Ханс Ем“), објавен во весниците „Нова Македонија“ (стр. 16) и 
„Коха/Koha“ (стр. 21) од  16.9.2022 година, за избор на наставник во сите наставно-
научни звања во наставно-научната област (дисциплина): фитопатологија (40200), и 
врз основа на Одлуката на Наставно-научниот совет, бр. 02-400/1, донесена на 
14.10.2022 г., формирана е Рецензентска комисија во состав: проф. д-р Кирил 
Сотировски, Факултет за шумарски науки, пејзажна архитектура и екоинженеринг 
„Ханс Ем“, проф. д-р Ирена Папазова-Анакиева, Факултет за шумарски науки, пејзажна 
архитектура и екоинженеринг „Ханс Ем“ и проф. д-р Никола Николов, Факултет за 
шумарски науки, пејзажна архитектура и екоинженеринг „Ханс Ем“, во состав на УКИМ.  

Како членови на Рецензентската комисија, по прегледувањето на доставената 
документација го поднесуваме следниов 

 
И З В Е Ш Т А Ј 

 
На објавениот конкурс за избор на наставник во сите наставно-научни звања во 

научната област (дисциплина): фитопатологија (40200), во предвидениот рок се 
пријави ас. д-р Михајло Ристески од УКИМ – Факултет за шумарски науки, пејзажна 
архитектура и екоинженеринг „Ханс Ем“ во Скопје. 

 
Биографски податоци и образование 
Кандидатот ас. д-р Михајло Ристески е роден на 14 септември 1981 година, во 

Прилеп. Средно образование завршил во Крушево, во 2000 г., како 4-годишен корисник 
на стипендија за талентирани ученици, од Министерство за образование и наука. Со 
високо образование се стекнал на УКИМ – Шумарски факултет во Скопје (денес УКИМ 
– ФШНПАЕ „Ханс Ем“), на 25.1.2006 година, кога дипломирал со просечен успех 8,55 и 
со наслов на дипломската теза: ВЕРТИКАЛНА ТРАНСМИСИЈА НА ХИПОВИРУСИ 
ПРЕКУ КОНИДИИ КАЈ CRYPHONECTRIA PARASITICA. 

По завршувањето на прв циклус студии, кандидатот започнал да се занимава со 
научноистражувачка работа преку ангажман на научноистражувачки проекти, учество 
на тренинг-школи и научноистражувачки посети на еминентни фитопатолошки 
лаборатории од областа, и тоа во Европа и во САД. 

Во учебната 2007/2008 година се запишал на втор циклус (магистерски) студии 
на Шумарскиот факултет во Скопје. Студиите ги завршил на 18 мај 2011 година, со 
просечен успех 9,44 и одбрана на магистерскиот труд на тема: ВЕГЕТАТИВНА 
КОМПАТИБИЛНОСТ, РАЗМНОЖУВАЧКИ ТИПОВИ И ХИПОВИРУЛЕНТНОСТ НА 
ИЗОЛАТИ НА ГАБАТА CRYPHONECTRIA PARASITICA ОД Р БУГАРИЈА.  

За време на студиите од прв и втор циклус, кандидатот бил стипендист на 
Министерството за образование и наука.  

Докторска дисертација пријавил на 16.11.2011 година на УКИМ – Шумарски 
факултет во Скопје (УКИМ-ФШНПАЕ „Ханс Ем“). Дисертацијата на тема: 
ДИСТРИБУЦИЈА И ДИВЕРЗИТЕТ НА ПАТОГЕНИ ВИДОВИ PHYTOPHTHORA ВО 
РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА ја одбранил на 16.2.2018 година, пред Комисија во состав: 
проф. д-р Кирил Сотировски од УКИМ како ментор, проф. д-р Ирена Папазова-
Анакиева, проф. д-р Никола Николов од УКИМ – сите од Шумарскиот факултет во 
Скопје, како и проф. д-р Раде Русевски и проф. д-р Билјана Кузмановска од Факултетот 
за земјоделски науки и храна во Скопје. Со тоа се стекнал со научниот степен доктор на 
биотехнички науки.  
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На 6 мај 2020 година е избран во соработничко звање – асистент на УКИМ – 
Факултет за шумарски науки, пејзажна архитектура и екоинженеринг „Ханс Ем“, во 
областа фитопатологија (40200), и тоа е неговото моментално звање. Рефератот за овој 
избор е објавен во Билтен бр. 1213 од 15 април 2020 година. Врз основа на сета поднесена 
документација која е релевантна за изборот, Рецензентската комисија ги зема предвид 
вкупните научни, стручни, педагошки и други остварувања на кандидатот од почетокот 
на кариерата, односно од неговиот избор во соработничко звање – асистент.  
 

Научни, стручни, педагошки и други остварувања на кандидатот од 
последниот избор до денот на пријавата 
 

Наставно-образовна дејност 
Во рамките на наставно-образовната дејност на УКИМ – Факултет за шумарски 

науки, пејзажна архитектура и екоинженеринг „Ханс Ем“ во Скопје, кандидатот ас. д-р 
Михајло Ристески изведува вежби, консултации и теренска настава на прв циклус 
студии за предметните програми: Фитопатологија, Идентификација и приозводство на 
печурки, Болести по декоративни видови дрвја и Заштита на дрвото  (дел за габи), а е 
ангажиран и на втор циклус студии за предметните програми: Микробиологија во 
шумарстото, Основни принципи и методи во науката, Основни фитопатолошки методи 
на истражување, Заштита на дрвото од епиксилни габи, Шумарска фитопатологија и 
Фитопатологија во хортикултурата. 

Досега, освен што редовно реализира вежби по посочените предметни програми 
од прв циклус, кандидатот е ангажиран и остварува редовни консултации со студентите. 
Покрај тоа, тој е коавтор на интерна скрипта за предавања (Патологија на шумските и 
декоративните видови),  а учествува и во подготовката на пакет материјали за 
предметите: Идентификација и производство на печурки, Фитопатологија и Болести по 
декоративни видови дрвја.  

Д-р Михајло Ристески поседува важечко Уверение за познавање на англиски 
јазик, ниво С1, според Европската јазична рамка на Советот за Европа (CEFR), издадено 
од Деканатот на УКИМ – Филолошки факултет „Блаже Конески“ во Скопје.  

Преку бројни научноистражувачки и стручно-применувачки активности се има 
стекнато со стручни, технички и едукативни искуства, што има несомнено позитивно 
влијание врз неговото изградување како наставник, а тоа се рефлектира во изведување 
настава со релевантни теми и податоци и на високо едукативно ниво. 
 

Други активности кои припаѓаат во наставно-образовната дејност, 
релевантни за изборот.  

Конкретните активности се наведени во табелата во Образец (Анекс) 2, според 
Образец (Анекс 1, член 2) од Правилникот за избор, со датуми и други релевантни 
податоци. 

 
Научноистражувачка дејност 
Од дипломирањето до денес, aс. д-р Михајло Ристески бил вклучен активно во 6 

меѓународни, мултилатерални научноистражувачки проекти, како и во 2 национални 
проекта, од кои на еден е раководител: 

1. Heterokaryosis in clonal populations of the chestnut blight fungus (Хетерокариоза 
во клонални популации на ракот по кората на костенот), 2005 – 2007 г. Проект 
финансиран од National Science Foundation (NSF) на САД; учесник. 

2. Epidemiology and population structure of Cryphonectria parasitica and associated 
Chryphonectria hypoviruses in the Balkans. Епидемилогија и популациона структура на  
Cryphonectria parasitica и поврзани Cryphonectria хиповируси на Балканот, 2005 – 2008 
г. Трилатерален SCOPES проект (Швајцарија, Хрватска, Македонија), финансиран од 
Швајцарска национална научна фондација; учесник. 

3. Chestnut blight research in the Balkans and Georgia: population studies and 
biological control methods. Истражувања на ракот на питомиот костен на Балканот и 
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Грузија - проучување на популацијата и методи за биолошка контрола, 2009 – 2012 г. 
SCOPES проект финансиран од Swiss National Science Foundation; (Швајцарија, 
Македонија, Хрватска, Грузија); учесник. 

4. Diversity of invading Phytophthora spp. Plant pathogens in agro and forest 
ecosystems in Southeast Europe. Диверзитет на инвадирачки Phytophthora spp. видови 
растителни патогени во земјоделски и шумски екосистеми во југоисточна Европа. 2010-
2012 г. SEE-ERA.NET Plus проект, FP7, (Македонија, Бугарија, Грција, Романија, 
Србија); учесник.  

5. Invasive chestnut diseases in the Balkans and Georgia – epidemiological research 
and management options. Инвазивни болести по костенот на Балканот и Грузија - 
епидемиолошко истражување и можности за справување, 2014 – 2017 г. SCOPES-проект 
финансиран од Swiss National Science Foundation; Швајцарија (Швајцарија, Македонија, 
Хрватска, Грузија); учесник. 

6. Компаративни истражувања на состојбата со питомиот костен (Castanea 
sativa) во Бугарија и Македонија”, билатерален проект финансиран од МОН на Бугарија 
и МОН на РМ, 2006 – 2008 г. ; учесник. 

7. Диверзитет и дистрибуција на Armillaria видови во Македонија и нивна 
поврзаност со процеси на сушење на шумите, 2010 – 2012 г. Национален 
научноистражувачки проект, финансиран од Министерство за образование и наука; 
учесник. 

8. Реколекција на изолати од популации на габата Cryphonectria parasitica на 
питом-костенови локалитети во Република Северна Македонија, 2021 г.  Национален 
научноистражувачки проект, финансиран од Ректоратот на Универзитетот „Св. Кирил 
и Методиј“ во Скопје; раководител. 
 

Во текот на својата истражувачка кариера има објавено вкупно 9 научни трудови 
во престижни научни списанија со импакт-фактор во областа, и тоа:  

 
1. Temporal and spatial genetic population structure of Cryphonectria parasitica and 

its associated hypovirus across an invasive range of chestnut blight in Europe (2021 г.), 
објавен во сп. Phytopathology (Impact factor 3.669 за годината). Во овој труд, 
анализирани се диверзитетот на вегетативно компатибилни типови и микросателити, 
како и диверзитетот на CHV-1 (хиповируси), за популации на габата C. parasitica за 
вкупно 6 локалитети (Македонија, Хрватска и Швајцарија). Притоа, детектиран бил 
висок диверзитет на популациите на C. parasitica во Швајцарија и Хрватска, како 
постари популации, додека за Македонија детектиран е многу понизок диверзитет на 
популациите, бидејќи тие се оценети како клонални. Во однос на хиповирусите, за 
популациите на C. parasitica во сите истражувани земји регистриран е висок диверзитет 
на CHV-1, иако е истакнато дека популациите на CHV-1 од Македонија претставуваат 
одделен кластер од популациите на CHV-1 во Хрватска и Швајцарија. До моментот, 
според Google scholar, oвој труд е цитиран 7 пати. 

2. Diversity of Cryphonectria parasitica in callused chestnut blight cankers on 
European and American chestnut (2019), објавен во сп. Forest Pathology (IF 1.295 за 
годината). Тим истражувачи од Европа и Америка колектирале изолати од калусирани 
рак-рани, и тоа од по две популации од габата C. parasitica за секоја од земијте 
Швајцарија, Хрватска и Македонија и една популација од габата од САД. Била оценета 
појавата на хиповирулентни изолати како и диверзитетот на вегетативно-
компатибилни типови на изолати кои потекнуваат од случајно избрани калусирани рак-
рани за колекција. Детектирано било зголемено присуство на хиповирулентни изолати 
колектирани од C. dentata од САД, во споредба со сите 6 колектирани популации на C. 
parasitica од C. sativa во Европа. Не била детектирана поврзаност помеѓу појавата на 
хиповирулентни изолати, како и разновидноста на детектираните вегетативно-
компатибилни типови на изолати од калусираните рак-рани. Највисок диверзитет на 
вегетативно компатибилни типови биле калусирани рак-рани со три вегетативно-
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компатибилни типови во една рак-рана. До моментот, според Google scholar, oвој труд 
е цитиран 9 пати. 

3. Global geographic distribution and host range of Dothistroma species: a 
comprehensive review (2016 г.), објавен во сп. Forest Pathology (IF 1.612 за годината). 
Насловот претставува труд како резултат на соработка на повеќе од 60 експерти во 
областа поврзана со една од најважните болести по боровите, предизивикани од 
фитопатогените Dothistroma septosporum, како и D. pini. Како резултат на овој труд, 
формирана е датабаза која укажува на присуство на фитопатогените во 76 земји, од кои 
габата D. septosporum е потврдена во 44 земји, додека D. pini е потврдена во 13 земји. 
Фитопатогените габи најчесто се регистрирани по боровите, како доминантен 
домаќински род, со 95 видови домаќини, но и други видови растенија. До моментот, 
според Google scholar, oвој труд е цитиран 92 пати. 

4. Distribution of chestnut blight and diversity of Cryphonectria parasitica in chestnut 
forests in Bulgaria (2013), објавен во сп. Forest Pathology (IF 1.827 за годината). Во овој 
труд, всушност, за првпат детално се истражува присуството и распространетоста на 
болеста рак по кора на питомиот костен во Бугарија. Истражувани биле 18 локалитети. 
Детектирано било присуство на 3 вегетативно-компатибилни типови, од кои EU-12 бил 
детектиран како доминантен. Од размножувачки типови, доминантен бил МАТ-1, 
додека МАТ-2 размножувачкиот тип бил детектиран во само еден локалитет. 
Користејќи стандардни методи за изолација и детекција, хиповируси не биле 
детектирани во ниту еден изолат. Генерално, диверзитетот на вегетативно 
компатибилни типови бил оценет како низок, а репродукцијата во популациите на C. 
parasitica на територијата на Бугарија е оценета, главно, како асексуална/вегетативна. 
Моментно, според Google scholar, oвој труд е цитиран 13 пати. 

5. Informative value of canker morphology on the presence or absence of virus 
infection in chestnut blight cankers (2013), објавен во сп. Forest Pathology (IF 1.827, за 
годината). Во овој труд биле истражувани морфолошките карактеристики на рак-рани 
предизвикани од C. parasitica, кои би навеле на присуство или отсуство на 
хиповирулентност. Притоа, кај 677 рак-рани, биле анализирани должина на рак-рана, 
заокружување на стебло, длабочина на рак-рана, присуство на спорулација, активност 
на рана и присуство на хиповирус. Според наодите, вирусната инфекција на C. parasitica 
не е јасно поврзана со манифестираната морфологија на рак-раната, па така 
недвосмислена инфекција со CHV-1 (хиповирус) треба лабораториски да се потврди. До 
моментот, според Google scholar, oвој труд е цитиран 18 пати. 

6. Heterokaryons and parasexual recombinants of Cryphonectria parasitica in two 
clonal populations of southeastern Europe (2009 г.), објавен во сп.  Fungal Genetics and 
Biology (IF 2.87 за годината). Во овој труд за првпат се опишува парасексуалноста кај 
габата C. parasitica. Проучувани биле клоналните популации на габата C. parasitica во 
југоисточна Европа а парасексуалност била докажана на 2 локалитета, и тоа 
локалитетот Осој во Македонија и локалитетот Теано во Италија. Наодите јасно ја 
потврдиле хипотезата за постоење на парасексуалност во популациите на C. parasitica 
во Европа, слично на претходни наоди во популации во САД. До моментот, според 
Google scholar, oвој труд е цитиран 38 пати. 

7. Control of UNCINULA NECATOR (SCHWE.) BURRILL in grapevine by using the 
fungicides from the Annex I list. (2014), објавен во часописот  Bulgarian Journal of 
Agricultural Science (IF 0.218 за годината). Во текот на 2007, 2008 и 2009 година, бил 
поставен експеримент за контрола на растителното заболување предизвикано од габата 
Uncinula necator, и тоа во склоп на поседите на 2 комерцијалн винарии, на растителни 
култури од грозје за сортите вранец, мишел палиери и мускат. Експериментот се состоел 
од следење на развој културите според шест варијанти на третирање и една варијанта 
без третирање, и тоа со 4 повторувања на третирањето. Прашкестата мувла (U. necator) 
не била забележана во 2007 и 2008 година на испитуваните гроздови култури. Наспроти 
тоа, во 2009 година таа била регистрирана во сите проучувани варијанти. До моментот, 
според Google scholar, oвој труд не е цитиран. 
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8. Tospoviruses in the Republic of Macedonia during 1996-2010, occurrence and 
distribution (2013), објавен во Bulgarian Journal of Agricultural Science (IF 0.224 за 
годината). Во овој труд се изнесени резултати од истражување кое е спроведено во 
периодот од 1996 до 2010 година. Притоа, со користење на серолошки тестови, како и 
карактеризација на големината на N-протеините од различни висусни изолати, било 
потврдено присуство на 2 тосповируса (TSWV и INSV) во Македонија. Според 
резултатите, докажано било дека доминантен тосповирус во Македонија е TSWV, со 
исклучок на примерокот GV-I, во кој за првпат е откриено присуство на INSV тосповирус 
во Македонија. До моментот, според Google scholar, oвој труд не цитиран. 

9. Occurrence, distribution and dynamics of virus antigen accumulation in pepper 
cultivation on open fields in Republic of Macedonia during 2008-2009 (2013), објавен во 
African Journal of Agricultural Research (IF 0.587 за годината). Во овој труд е изнесено 
истражување кое било спроведено во текот на 2008 и 2009 година, со цел утврдување 
на состојбата на вирусот по пиперка, која се одгледува на отворени полиња во 
Македонија. При тестирањето, во повеќето од тестираните примероци не било 
забележано присуство на вируси, но сепак биле регистрирани садници со присуство на 
копмиров вирус Y (PVY). За време на вегетативна сезона, најголема појава на инфекција 
на пиперката била забележана со мозаичен вирус кој се јавува кај краставица (CMV), 
мозаичен вирус кој се јавува кај луцерка (АМV), мозаичен вирус кој се јавува кај тутунот 
(ТМV), додека вирусот кој предизвикува гниење кај домати (TSWV) и PVY вирусот биле 
поретко забележани. Ниту еден од испитуваните примероци не бил заразен со 
компировиот вирус X (PVX). Според поставените анализи, оценета била динамиката на 
акумулација на вирусниот антиген за време на продукциониот период, што е поврзано 
со помалку видливи симптоми, на инфицираните растенија. До моментот, според 
Google scholar oвој труд е цитиран 7 пати. 

Дополнително, кандидатот има објавено 9 трудови во списанија со меѓународен 
уредувачки одбор, стручни списанија кои се индексирани како и стручни списанија кои 
не се индексирани: 

1. Risteski, M., Woodward, S., Jezic, M., Rusevski, R., Kuzmanovska, B. and Sotirovski, 
K. (2019): Phytopthora cactorum (Lebert & Cohn) J. Schröt as causal agent of dieback of 
chestnut and apple trees in Macedonia. CONTRIBUTIONS, Section of Natural, Mathematical 
and Biotechnical Sciences, MASA, 2019, 40 (1), 93-103 (труд објавен во списание со 
меѓународен уредувачки одбор). 

2. Cokoski, K., Maletic, V., Risteski, M. (2019). Comparative analysis of the hunting 
laws between Republic of North Macedonia, and several southeast European countries, in 
terms of game and hunting grounds management. Ss. Cyril and Methodius University, Faculty 
of forestry. Forestry review. Vol.50, No.1:1-8 (труд објавен во списание со меѓународен 
уредувачки одбор). 

3. Ристески, М., Русевски, Р. Кузмановска Б., Банџо, К., Сотировски, К., Костов К. 
(2012): „Идентификација на причинителот на венење и сушење на јаболковите насади 
во преспанскиот регион“. Заштита на растенијата (Plant Protection),  год. XXIII, Vol 
XXIII, бр. 24/25, стр. 53-58, Скопје. Изд. Здружение за заштита на растенијата на РМ 
(труд објавен во стручно списание). 

4. Кузмановска, Б., Русевски, Р., Банџо, К., Ристески, М. (2012). Биолошка 
контрола на Pythium spp. во расад од пиперка со Trichoderma harzianum T22. Заштита 
на растенијата, година XXIII, бр.24/25, ноември 2012 г., стр.43-47 (труд објавен во 
стручно списание). 

5. Русевски, Р., Кузмановска, Б., Банџо, К., Ристески, М. (2012). Уништување на 
Uncinula necator – причинител на пепелница на лозата со примена на активната 
материја Proquinazid. Заштита на растенијата, година XXIII, бр.24/25, ноември 2012 г., 
стр.55-59 (труд објавен во стручно списание). 

6. Русевски, Р., Кузмановска, Б., Банџо, К., Ристески, М. (2012). Контрола на 
Pythium spp. кај доматот и пиперката со употреба на нови фунгицидни активни 
материи. Заштита на растенијата, година XXIII, бр.24/25, ноември 2012 г., стр.61-66 
(труд објавен во стручно списание). 
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7. Бринер С., Ристески, М., Сотировски, К. (2011). „Распространување и зголемена 
хиповирулентност на популациите на Cryphonectria parasitica во Македонија“. Заштита 
на растенијата (Plant protection). Год. XXII, Vol. XXII, стр. 9-15, Скопје. Изд. Здружение 
за заштита на растенијата на РМ (труд објавен во стручно списание). 

8. Сотировски, К., Ристески, М., & Риглинг, Д. (2009): Природно 
распространување на хиповирулентни изолати на Cryphonectria parasitica во костенова 
субпопулација на планината Беласица. Шумарски преглед (Forestry review), Списание 
за шумарство и дрвна индустрија, год. 42, вол. XLII, стр. 115-121, Скопје, изд. ШФС 2009 
(труд објавен во списание со меѓународен уредувачки одбор). 

9. Сотировски, К., Милев, М., Ристески, М., Мирчев, С., Алексов, М. (2007): 
„Cryphonectria parasitica во Бугарија - прелиминарни истражувања“. International 
Symposium "Sustainable Forestry – Problems and Challenges, 24-26 Nov. 2007, Ohrid. стр. 
257-262 Jubilee Forestry review, Faculty of Forestry - Skopje (труд објавен во списание со 
меѓународен уредувачки одбор). 

 
Согласно со Укажувањето на ректорот на УКИМ за обврската за пополнување на 

Ризницата на научни и уметнички трудови на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во 
Скопје, сите трудови во кои кандидатот ас. д-р Михајло Ристески се појавува како автор, 
уредно се поднесени и прифатени во електронската база на трудови, односно Ризница 
на научни и уметнички трудови, за што кандидатот приложува електронска патека 
(линк) за секој труд соодветно, во документот Образец 2 (Анекс 2). 

Кандидатот ас. д-р Михајло Ристески во текот на 202о година бил рецензент на 
научен труд за списанието SEEFOR (SOUTH-EAST EUROPEAN FORESTRY), чиј издавач 
е Croatian Forest Research Institute, Јастребарско, Хрватска. 

Кандидатот ас. д-р Михајло Ристески активно учествувал во повеќе меѓународни 
научни и стручни собири и бил коавтор на реферати на бројни усни и постерски 
презентации, кои се објавени како апстракти од научно/стручно излагање на 
конференција во зборници кога не е објавен целиот труд.  

Според референтната интернет-страница “Google scholar”, трудовите во кои 
кандидатот е коавтор се цитирани 188 пати, а неговиот h-индекс е моментно 7 (h-број 
на публикации кои имаат најмалку h-број на цитати), додека индексот i10 е 4 (број на 
публикации со најмалку 10 цитирања). 

Подетални податоци за наведените проекти, објавените трудови, апстракти 
постери и сл., се наведени во табела во Образец 2 (Анекс 2), според Образец 1 (Анекс 1, 
член 3) од Правилникот за избор во звања, со датуми и други релевантни податоци. 

 
Стручно-применувачка дејност и дејност од поширок интерес 
Во текот на својата кариера, од дипломирањето па до денес, кандидатот ас. д-р 

Михајло Ристески остварил повеќе експертски активности, самостојно или како 
соработник со други автори, реализирал повеќе стручно-применувачки трудови и 
развојни проекти. Остварил бројни научноистражувачки посети, тренинг-школи и 
истражувања во еминентни лаборатории, научни и образовни институции ширум 
светот. 

Во периодот од јуни до август 2006 година, кандидатот остварил шестседмична 
краткорочна научноистражувачка мисија „Фитопатолошки и молекуларни анализи и 
истражувања“ во Лабораторијата за растителна патологија на проф. д-р Мајкл Милгрум 
(Michael Milgroom) при Универзитетот „Корнел“ во Итака, Њујорк, САД. Во истата 
година, кон крај на месец август до крај на месец септември, како стипендист на IASTE, 
кандидатот остварил четириседмична краткорочна научноистражувачка мисија за 
фитопатолошки истражувања, во Институтот „Poplar and Fast Growing Trees Research 
Institute“ во Истанбул, Турција. Во текот на 2006 и 2007 година, кандидатот остварил 2 
работни посети, 5 и 4 дена соодветно, за теренска инспекција на здравствената состојба 
на костеновите насади и расадници во однос на габата C. parasitica, во соработка со 
Лесотехнически универзит во Софија, Р Бугарија. Во периодот од јуни до август 2007 
година, кандидатот повторно остварил шестнеделна краткорочна научноистражувачка 
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мисија „Фитопатолошки и молекуларни анализи и истражувања“ во Лабораторијата за 
растителна патологија на проф. Милгрум при Корнел во САД. Во периодот од март до 
април 2008 година, кандидатот извршил тринеделна краткорочна научноистражувачка 
мисија за фитопатолошки и молекуларни анализи во Лабораторијата за популациона 
генетика и фитопатологија на д-р Даниел Риглинг (Daniel Rigling), во „Swiss Federal 
Research Institute (WSL)“ во Бирменсдорф, Швајцарија. Од 6 до 11 септември 2010 
година, кандидатот учествувал на летна школа под наслов „Innfluence of Global 
Environmental Changes of Natural Ecosystems“ (IGENE), на Шумарскиот факултет во 
Белград, Србија. Во периодот од 16 до 27 јули 2012 година, кандидатот повторно 
остварил краткорочна научноистражувачка посета за фитопатолошки и молекуларни 
анализи во Лабораторијата за популациона генетика и фитопатологија во WSL, 
Швајцарија. Во периодот од 10 до 30 октомври 2012 година, кандидатот остварил 
краткорочна научноистражувачка посета (COST STSM) во Фитопатолошката 
лабораторија на проф. д-р Стивен Вудворд (Stephen Woodward), на Универзитетот 
„Абердин“ во Шкотска. Од 1 до 5 јули 2013 година, кандидатот учествувал на тренинг-
школата „Field and laboratory methods for identification of invasive insect pests and 
pathogens“ (COST), на Шумарскиот факултет во Сараево, Босна и Херцеговина. Од 12 до 
14 февруари 2014 година, кандидатот учествувал на тренинг-курс: „New Genetic 
Engineering Techniques for Tree Improvement“ (COST), при Instituto di Technologia Qimica 
e Biologica (ITQB)/Instituto de Biologia Experimental e Technologica во Оеирас, 
Португалија. Во периодот од 3 до 7 март, 2014 година, кандидатот учествувал на 
тренинг-школа: „Molecular detection and Population Genetics of Dothistroma Needle Blight 
Pathogens“ (COST), на Шведскиот универзитет за земјоделски науки, Упсала, Шведска. 
Од 8 до 10 јули 2014 година, учествувал на тренинг-школа: „Detection of Invasive Alien 
Species (IAS) in Forest Ecosystems“ во истражувачкиот институт IBL, Sekocin Stary, во 
Полска. Во периодот од 28 до 30 јуни, 2016 година, кандидатот учествувал на тренинг-
школа: „How to be successful in communication and dissemination in EU“ (COST) во Риека, 
Хрватска. Во периодот од 2011 до 2019 година, кандидатот учествувал на повеќе 
координативни состаноци во склоп на неколку COST-акции, како и на координативни 
проектни состаноци, и тоа во различни земји ширум Европа.  

Кандидатот има значајни активности кои се од пошироко значење.  
Ас. д-р Михајло Ристески активно е вклучен како член во работата на неколку 

комисии на УКИМ - ФШНПАЕ „Ханс Ем“, и тоа во: Конкурсна комисија за запишување 
студенти во прв и втор циклус студии, бил член на научен и организациски одбор на 
меѓународната конференција „Better Forestry, for Better Forests, for a Better Planet“ 
организирана од Факултетот. Член е на уредувачкиот одбор за изработка на 
монографија под наслов „75 години Факултет за шумарски науки, пејзажна архитектура 
и екоинженеринг „Ханс Ем“ (1947 – 2022)“. Член бил на Интерна конкурсна комисија 
за спроведување интерен оглас за избор на студенти чие родителско право го врши само 
еден родител, кои се стекнуваат со погодноста за плаќање половина од износот на 
уписнината за прв циклус студии за учебната 2021/2022 г. 

Во текот на декември 2019 година, се стекнал со Лиценца за вештачење од 
областа на шумарството, издадена од Министерство за правда на Република Северна 
Македонија, министер за правда: д-р Рената Дескоска. 

Конкретните активности се наведени во табелата во Образец 2, според Анекс 1 
(член 5) од Правилникот за избор во звања, со датуми и други релевантни податоци. 
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Заклучок и предлог 
 
Врз основа на целокупната доставена документација и личното познавање на 

кандидатот, Рецензентската комисија позитивно ја вреднува и ја оценува наставно-
образовната, научноистражувачката и стручно-применувачката дејност, како и дејноста 
од поширок интерес на ас. д-р Михајло Ристески.   

Врз основа на изнесените податоци за севкупната активност на кандидатот од 
дипломирањето до изборот во соработничко звање – асистент и до денес, Комисијата 
заклучи дека ас. д-р Михајло Ристески поседува исклучителни научни и стручни 
квалитети и според Законот за високото образование и Правилникот за критериумите 
и постапката за избор во наставно-научни, научни, наставно-стручни и соработнички 
звања и асистенти-докторанди на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, ги 
исполнува сите услови да биде избран во звањето доцент во научната област: 
фитопатологија (40200).  

Според сето гореизнесено, Комисијата има чест и задоволство да му предложи на 
Наставно-научниот совет на Факултетот за шумарски науки, пејзажна архитектура и 
екоинженеринг „Ханс Ем“ во состав на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје, 
ас. д-р Михајло Ристески да биде избран во звањето доцент во научната област: 
фитопатологија (40200).  
                                                                       

       РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА 
 

Проф. д-р Кирил Сотировски, с.р. 
Проф. д-р Ирена Папазова-Анакиева, с.р. 
Проф. д-р Никола Николов, с.р. 
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ОБРАЗЕЦ 1 
 ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО, 

НАСТАВНО-СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ 

 
Кандидат:   МИХАЈЛО СЛАВЕ РИСТЕСКИ    

(име, татково име и презиме) 
Институција: УКИМ – ФАКУЛТЕТ ЗА ШУМАРСКИ НАУКИ, ПЕЈЗАЖНА 
АРХИТЕКТУРА И ЕКОИНЖЕНЕРИНГ „ХАНС ЕМ“ 

(назив на факултетот/институтот) 
Научна област: 4 БИОТЕХНИЧКИ НАУКИ, 402 ЗАШТИТА НА РАСТЕНИЈАТА, 

40200 ФИТОПАТОЛОГИЈА  

 
ОПШТИ УСЛОВИ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО ЗВАЊЕ – ДОЦЕНТ/ НАУЧНО ЗВАЊЕ – НАУЧЕН 

СОРАБОТНИК 

Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 
Исполнетост на 

општите 
услови    да/не 

1 Просечен успех од најмалку 8,00 (осум) на студиите на прв и втор 
циклус за секој циклус посебно, односно има остварено просечен 
успех од најмалку 8,00 (осум) на интегрираните студии од првиот 
и вториот циклус * 
 
Просечниот успех на прв циклус изнесува: 8,55. 

   Просечниот успех на втор циклус изнесува: 9,44. 
Просечниот успех изнесува __________за интегрираните 
студии. 

ДА 

2 Научен степен – доктор на науки од научната област за која се 
избира 
 
Назив на научната област: биотехнички науки; поле: заштита на 
растенијата; подрачје: фитопатологија. 

ДА 

3 Објавени најмалку четири научни труда** во референтна научна 
публикација согласно со ЗВО во последните пет години пред 
објавувањето на конкурсот за избор 

ДА 

3.1.1 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 
рецензија и кое е индексирано во најмалку една електронска база 
на списанија со трудови достапна на интернет, како што се: Еbsco, 
Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago 
Journal Rank или друга база на списанија која ќе ја утврди 
Националниот совет за високо образование 
1. Назив на научното списание: Phytopathology 
2. Назив на електронската база на списанија: Clarivate – Web of 

Science 
3. Наслов на трудот:  Temporal and spatial genetic population 

structure of Cryphonectria parasitica and its associated hypovirus 
across an invasive range 

4. Година на објава: 2021 г. 

ДА 

3.1.2 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 
рецензија и кое е индексирано во најмалку една електронска база 
на списанија со трудови достапна на интернет, како што се: Еbsco, 

ДА 
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Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 
Исполнетост на 

општите 
услови    да/не 

Emerald, Scopus, Web of Science, Journal Citation Report, SCImago 
Journal Rank или друга база на списанија која ќе ја утврди 
Националниот совет за високо образование 
1. Назив на научното списание: Forest pathology 
2. Назив на електронската база на списанија: Clarivate – Web of 

science 
3. Наслов на трудот:  Diversity of Cryphonectrya parasitica in 

callused chestnut blight cankers on European and American 
chestnut 

4. Година на објава: 2019 г. 

3.2.1 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 
рецензија и кое има меѓународен уредувачки одбор во кој 
учествуваат членови од најмалку три земји, при што бројот на 
членови од една земја не може да надминува две третини од 
вкупниот број на членови  
 
1. Назив на научното списание: Contributions, Section of Natural, 

Mathematical and Biotechnical Sciences, MASA 
2. Меѓународен уредувачки одбор:  
-Editor in Chief, Gligor Jovanovski, Macedonian Academy of Sciences and Arts, 
Department of Natural, Mathematical and Biotechnological Sciences, 
-Dončo Dimovski, Macedonian Academy of Sciences and Arts, Skopje, Macedonia, 
-Ludwik Dobrzynski, LLR – Ecole polytechnique, F 91128 Palaiseau, France, 
-Mitrofan Cioban, Academy of Science, Moldova, 
-Franci Štampar, Agronomy department, Biotechnical Faculty, University of Ljubljana, 
Ljubljana, Slovenia, 
-Bogdan Šolaja, Faculty of Chemistry, University of Belgrade, Belgrade, Serbia, 
-Vlado Matevski, Macedonian Academy of Sciences and Arts, Skopje, Macedonia, 
-Lars Lonnstedt, Swedish University of Agricultural Sciences, Uppsala, Sweden, 
-Nikola Panov, Institute of Geography, Faculty of Natural Sciences and Mathematics, 
SS Cyril and Methodious University, Skopje, Macedonia, 
-Gjorgji Filipovski, Macedonian Academy of Sciences and Arts; professor emeritus at 
the Faculty of Agriculture in Skopje - Agricultural Sciences (pedology), 
-Prof. Ivo Slaus, Croatian Academy of Sciences and Arts, 
-Prof Dénes Lóczy, University of Pécs, 
-Prof. Blazo Boev, Goce Delcev University, 
-Prof. Marjan Gusev, Univ. Sts Cyril and Methodius, 
-Ivan Blinkov, Ss. Cyril and Methodius University in SKopje, Faculty of Forestry in 
Skopje, 
-Professor Shushma Patel, London South bank University, 
-Prof. Dubravka Matković-Čalogović, Faculty of Science, University of Zagreb, 
-Stevo Bozinovski, South Carolina State University, 
-Gordan Stanko Karaman, Montenegrin Academy of Sciences and Arts, 
-Andraž Čarni, Research Center of the Sloevnian Academy of Sciences and Arts, 
Intitute of Biology, 
-Petar Zhelev, University of Forestry, 
-Dr Borislav Đorđe Kobiljski, Biogranum, R&D Center., 
-Prof. Dr. Hari Mohan Srivastava, University of Victoria, 
-Viktor Gjamovski, 

-Kiril Sotirovski, Faculty of Forestry, University "Ss. Cyril and Methodius" - Skopje, 
-Sjur Tore Baardsen, Norwegian University of Life Sciences, 
-Prof. Nenad Novkovski, Institute of Physics, Faculty of Natural Sciences and 
Mathematics University "Ss Cyril and Methodius", 
-Dejan Prelević 

ДА 

javascript:openRTWindow('http://csnmbs.manu.edu.mk/index.php/csnmbs/about/editorialTeamBio/3')
javascript:openRTWindow('http://csnmbs.manu.edu.mk/index.php/csnmbs/about/editorialTeamBio/30')
javascript:openRTWindow('http://csnmbs.manu.edu.mk/index.php/csnmbs/about/editorialTeamBio/24')
javascript:openRTWindow('http://csnmbs.manu.edu.mk/index.php/csnmbs/about/editorialTeamBio/29')
javascript:openRTWindow('http://csnmbs.manu.edu.mk/index.php/csnmbs/about/editorialTeamBio/28')
javascript:openRTWindow('http://csnmbs.manu.edu.mk/index.php/csnmbs/about/editorialTeamBio/27')
javascript:openRTWindow('http://csnmbs.manu.edu.mk/index.php/csnmbs/about/editorialTeamBio/26')
javascript:openRTWindow('http://csnmbs.manu.edu.mk/index.php/csnmbs/about/editorialTeamBio/25')
javascript:openRTWindow('http://csnmbs.manu.edu.mk/index.php/csnmbs/about/editorialTeamBio/31')
javascript:openRTWindow('http://csnmbs.manu.edu.mk/index.php/csnmbs/about/editorialTeamBio/23')
javascript:openRTWindow('http://csnmbs.manu.edu.mk/index.php/csnmbs/about/editorialTeamBio/21')
javascript:openRTWindow('http://csnmbs.manu.edu.mk/index.php/csnmbs/about/editorialTeamBio/20')
javascript:openRTWindow('http://csnmbs.manu.edu.mk/index.php/csnmbs/about/editorialTeamBio/19')
javascript:openRTWindow('http://csnmbs.manu.edu.mk/index.php/csnmbs/about/editorialTeamBio/22')
javascript:openRTWindow('http://csnmbs.manu.edu.mk/index.php/csnmbs/about/editorialTeamBio/17')
javascript:openRTWindow('http://csnmbs.manu.edu.mk/index.php/csnmbs/about/editorialTeamBio/16')
javascript:openRTWindow('http://csnmbs.manu.edu.mk/index.php/csnmbs/about/editorialTeamBio/18')
javascript:openRTWindow('http://csnmbs.manu.edu.mk/index.php/csnmbs/about/editorialTeamBio/14')
javascript:openRTWindow('http://csnmbs.manu.edu.mk/index.php/csnmbs/about/editorialTeamBio/13')
javascript:openRTWindow('http://csnmbs.manu.edu.mk/index.php/csnmbs/about/editorialTeamBio/12')
javascript:openRTWindow('http://csnmbs.manu.edu.mk/index.php/csnmbs/about/editorialTeamBio/11')
javascript:openRTWindow('http://csnmbs.manu.edu.mk/index.php/csnmbs/about/editorialTeamBio/15')
javascript:openRTWindow('http://csnmbs.manu.edu.mk/index.php/csnmbs/about/editorialTeamBio/6')
javascript:openRTWindow('http://csnmbs.manu.edu.mk/index.php/csnmbs/about/editorialTeamBio/9')
javascript:openRTWindow('http://csnmbs.manu.edu.mk/index.php/csnmbs/about/editorialTeamBio/4')
javascript:openRTWindow('http://csnmbs.manu.edu.mk/index.php/csnmbs/about/editorialTeamBio/5')
javascript:openRTWindow('http://csnmbs.manu.edu.mk/index.php/csnmbs/about/editorialTeamBio/7')
javascript:openRTWindow('http://csnmbs.manu.edu.mk/index.php/csnmbs/about/editorialTeamBio/8')
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Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 
Исполнетост на 

општите 
услови    да/не 

3. Наслов на трудот:  Phytophthora cactorum (Lebert & Cohn) J. 
Schröt as casual agent of dieback of chestnut and apple trees in 
Macedonia 

4. Година на објава: 2019 г. 

3.2.2 Научно списание во кое трудовите што се објавуваат подлежат на 
рецензија и кое има меѓународен уредувачки одбор во кој 
учествуваат членови од најмалку три земји, при што бројот на 
членови од една земја не може да надминува две третини од 
вкупниот број на членови 
 
1. Назив на научното списание: Forest review 
2. Меѓународен уредувачки одбор (вкупен број членови, број и 

припадност по земји):  
- проф. д-р Љупчо Несторовски, УКИМ – Факултет за шумарски науки, пејзажна 
архитектура и екоинженеринг „Ханс Ем“ во Скопје, Северна Македонија 
- проф. д-р Марилена Иџојтиќ, Универзитет во Загреб, Шумарски факултет во 
Загреб, Хрватска 
- д-р Милосав Анѓелиќ, Универзитет во Црна Гора, Биотехнички факултет во 
Подгорица, Црна Гора 
- проф. д-р Милорад Даниловиќ, Универзитет во Белград, Шумарски факултет во 
Белград, Србија 
- проф. д-р Ирена Папазова-Анакиева, УКИМ – Факултет за шумарски науки, 
пејзажна архитектура и екоинженеринг „Ханс Ем“ во Скопје, Северна Македонија 
- проф. д-р Роберт Брус, Универзитет во Љубљана, Биотехнички факултет во 
Љубљана, Словенија 
- проф. д-р Чиприан Палагиану, Универзитет „Штефан чел Маре“ во Сучава, 
Шумарски факултет во Сучава, Романија 
- проф. д-р Влатко Андоновски, УКИМ – Факултет за шумарски науки, пејзажна 
архитектура и екоинженеринг „Ханс Ем“ во Скопје, Северна Македонија 
- проф. д-р Саша Орловиќ, Универзитет во Нови Сад, Институт за низинско 
шумарство и животна средина во Нови Сад, Србија 
- проф. д-р Зоран Говедар, Универзитет во Бања Лука, Шумарски факултет во 
Бања Лука, Босна и Херцеговина. 
- проф. д-р Јасминка Ризовска Атанасовска, УКИМ – Факултет за шумарски науки, 
пејзажна архитектура и екоинженеринг „Ханс Ем“ во Скопје, Северна Македонија 
- проф. д-р Маргарита Георгиева, Бугарска академија на науките, Шумарски 
институт во Софија, Бугарија 
- вонр. проф. д-р Бојан Симовски, УКИМ – Факултет за шумарски науки, пејзажна 
архитектура и екоинженеринг „Ханс Ем“ во Скопје, Северна Македонија 
- доц. д-р Мариус Алипиев Димитров, Лесотехнически универзитет во Софија, 
Шумарски факултет во Софија, Бугарија 
- проф. д-р Јурген Бласер, Бернски универзитет за применети науки, Факултет за 
земјоделски и шумарски науки и науки за храна во Цоликофен, Швајцарија 
- м-р Дејан Манџуковски, ЈП „Македонски шуми“, Скопје, Северна Македонија  

3. Наслов на трудот:  Comparative analysis of the hunting laws 
between Republic of North Macedoania, and several southeast 
European countries, in terms of game and hunting grounds 
management 
4. Година на објава: 2019 г. 

ДА 

4 Познавање на најмалку еден странски јазик, определен со општ 
акт на Универзитетот, односно на самостојната висока стручна 
школа   
 
5. Странски јазик: англиски јазик. 

ДА 
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Ред. 
број 

ОПШТИ УСЛОВИ 
Исполнетост на 

општите 
услови    да/не 

6. Назив на документот: Уверение за познавање на англиски 
јазик (бр. 03-508/2 од 4.3.2022 г.), ниво Ц1 според Европската 
јазична рамка на Советот на Европа (CEFR). 

7. Издавач на документот: Универзитет „Св. Кирил и Методиј“, 
Филолошки факултет „Блаже Конески“ – Скопје. 

8. Датум на издавање на документот: 4.3.2022 г. 

5 Има способност за изведување на високообразовна дејност ДА 
 

* На лицата кои имаат заснован работен однос на Универзитетот или на некој од универзитетите во 

Република Македонија во моментот на стапување во сила на Законот за високото образование (Службен 

весник на Република Македонија бр. 82/2018), нема да се применуваат одредбите од Законот кои се 

однесуваат  на просекот, односно дека лицата треба да имаат остварено просечен успех од најмалку 8,00 

(осум) на студиите на прв и втор циклус за секој циклус посебно, односно имаат остварено просечен успех 

од најмалку 8,00 (осум) на интегрираните студии од првиот и вториот циклус. Во овој случај, полето под 

реден број 1 не се пополнува. 

 
** За кандидатот/ите кој има повеќе од 4 (четири) научни труда во референтна научна публикација, 

рецензентската комисија научните труда ќе ги наведе, ќе ги оцени и ќе ги вреднува во Образец 2. 

 

 

 

Членови на Комисијата 
 

Проф. д-р Кирил Сотировски, с.р. 
Проф. д-р Ирена Папазова-Анакиева, с.р. 
Проф. д-р Никола Николов, с.р. 
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ОБРАЗЕЦ 2 
КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО И НАСТАВНО-

СТРУЧНО ЗВАЊЕ 
 

Кандидат: МИХАЈЛО СЛАВЕ РИСТЕСКИ 
Институција: УКИМ – ФАКУЛТЕТ ЗА ШУМАРСКИ НАУКИ, ПЕЈЗАЖНА АРХИТЕКТУРА И 
ЕКОИНЖЕНЕРИНГ „ХАНС ЕМ“ 
Научна област: 4 БИОТЕХНИЧКИ НАУКИ, 402 ЗАШТИТА НА РАСТЕНИЈАТА, 40200 ФИТОПАТОЛОГИЈА 
 
НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ  

Ред. 
број 

Назив на активноста: Поени 

1 Идентификација и производство на печурки (2+1), прв циклус-вежби, летен семестар 2020/21 г. 0.45 

2 Фитопатологија (3+3), прв циклус-вежби, зимски семестар 2020/21 г. 1.35 

3 Болести на декоративни видови дрвја (2+2), прв циклус-вежби, летен семестар 2020/21 г. 0.9 

4 Идентификација и производство на печурки (2+1), прв циклус-вежби, летен семестар 2021/22 г. 0.45 

5 Фитопатологија (3+3), прв циклус-вежби, зимски семестар 2021/22 г. 1.35 

6 Болести на декоративни видови дрвја (2+2), прв циклус-вежби, летен семестар 2021/22 г. 0.9 

7 Заштита на дрвото (2+2), прв циклус-вежби (дел габи), зимски семестар 2021/2022 г. 0.45 

8 Микробиологија во шумарството, втор циклус-вежби, зимски семестар 2021/2022 г. 0.9 

9 Основни принципи и методи во науката,  втор циклус-вежби, зимски семестар 2021/2022 г. 1.8 

10 Основни фитопатолошки методи на истражување, втор циклус-вежби, зимски семестар 2021/2022 г. 0.9 

11 Заштита на дрвото од епиксилни габи, втор циклус-вежби, летен семестар 2021/2022 г. 1.35 

12 Шумарска фитопатологија, втор циклус-вежби, летен семестар 2021/2022 г. 1.35 

13 Фитопатологија во хортикултурата, втор циклус-вежби, летен семестар 2021/2022 г. 1.35 

14 Идентификација и производство на печурки (2020-консултации прв циклус) 0.012 

15 Фитопатологија (2020-консултации прв циклус) 0.088 

16 Болести по декоративни растенија (2020-консултации прв циклус) 0.002 

17 Идентификација и производство на печурки (2021-консултации прв циклус) 0.016 

18 Фитопатологија (2021-консултации прв циклус) 0.08 

19 Болести по декоративни растенија (2021-консултации прв циклус) 0.002 

20 Патологија на шумските и декоративните видови дрвја (интерна скрипта од предавања) 4 

21 Болести на розата во градското зеленило (прв дел). 2012. ПОРТА 3, градежништво, архитектура, 
екологија. Бр.187. стр.:58-59. (научно популарна статија) 

1 

22 Болести на розата во градското зеленило (втор дел). 2012. ПОРТА 3, градежништво, архитектура, 
екологија. Бр.188. стр.:60-61. (научно популарна статија) 

1 

23 Мерки против растителни заболувања. 2012. ПОРТА 3, градежништво, архитектура, екологија. 
Бр.190. стр.:56-57. (научно популарна статија) 

1 

24 Хемиски мерки за заштита на растенијата. 2012. ПОРТА 3, градежништво, архитектура, екологија. 
Бр.192. стр.:58-59. (научно популарна статија) 

1 

25 Идентификација и производство на печурки (пакет материјали) 1 

26 Фитопатологија (пакет материјали) 1 

27 Болести по декоративни видови дрвја (пакет материјали) 1 

 Вкупно 24.7  

 
НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 

Ред. 
број 

Назив на активноста: Поени 

1 Реколекција на изолати од популации на габата Cryphonectria parasitica на питом-костенови 
локалитети во Република Северна Македонија, 2021 г. Научноистражувачки проект, финансиран до 
Ректорат на Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје (раководител на национален проект) 

6 

2 Диверзитет и дистрибуција на Armillaria видови во Македонија и нивна поврзаност со процеси на 
сушење на шумите (2010-2012). Научноистражувачки проект, финансиран од Министерство за 
образование и наука на РМ (учесник во национален проект) 

3 

3 Компаративни истражувања на состојбата со питомиот костен (Castanea sativa) во Бугарија и 
Македонија”, билатерален проект финансиран од МОН на Бугарија и МОН на РМ, 2006-2008 
(учесник во меѓународен проект) 

5 

4 Инвазивни болести по костенот на Балканот и Грузија - епидемиолошко истражување и можности 
за справување, 2014-2017 г (учесник во меѓународен проект) 

5 

5 Диверзитет на инвадирачки Phytopthora spp. видови растителни патогени во земјоделски и шумски 
екосистеми во југоисточна Европа. SEE-ERA.NET Plus проект, FP7, Македонија, Бугарија, Грција, 
Романија, Србија (учесник во меѓународен проект) 

5 

6 Истражувања на ракот на питомиот костен на Балканот и Грузија - проучување на популацијата и 
методи за биолошка контрола, 2009-2012 г. SCOPES проект финансиран од Swiss National Science 
Foundation; Швајцарија, Македонија, Хрватска, Грузија (учесник во меѓународен проект) 

5 

7 Епидемилогија и популациона структура на  Cryphonectria parasitica и поврзани Cryphonectria 
хиповируси на Балканот.2005-2008 г. SCOPES проект финансиран од Swiss National Science 
Foundation (Швајцарија-Хрватска-Македонија) (учесник во меѓународен проект) 

5 
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8 Heterokaryosis in clonal populations of the chestnut blight fungus. 2005-2007 г. Проект финансиран од  
National Science Foundation (NSF) на САД (учесник во меѓународен проект) 

5 

9 Ježić, M., Melanie Schwarz, J., Prospero, S., Sotirovski, K., Risteski, M., Curkovic-Perica, M., Nuskern, L., 
Krstin, Lj., Katanić, Z., Maleničić, E., Poljak, I., Idžojtić, M., Rigling, D. (2021) Temporal and spatial genetic 
population structure of Cryphonectria parasitica and its associated hypovirus across an invasive range of 
chestnut blight in Europe. Phytopathology, 2021. 
(https://repository.ukim.mk/handle/20.500.12188/18525) (труд со оригинални научни резултати во 
списание со импакт-фактор=3.669, за годината) 

8.5 

10 Ježić, M., Kolp, M., Prospero, S., Sotirovski, K., Double, M., Rigling, D., Risteskи, М., Karin-Kujundžić, В., 
Idžojtić, М., Poljak, I., Ćurković-Perica, М.  (2019) Diversity of Cryphonectria parasitica in callused chestnut 
blight cankers on European and American chestnut. Forest Pathology, 49 (6), e12566. 
(https://repository.ukim.mk/handle/20.500.12188/18520) (труд со оригинални научни резултати во 
списание  со импакт-фактор=1.295, за годината) 

6.1 

11 Drenkhan, R., et al.  Risteski, M.. et al. (2016) Global geographic distribution and host range of Dothistroma 
species: a comprehensive review. Forest Pathology, 46 (5), 408-442. 
(https://repository.ukim.mk/handle/20.500.12188/18519) (труд со оригинални научни резултати во 
списание  со импакт-фактор=1.612, за годината) 

6.41 

12 Jancheva, R., Rusevski, R., Kuzmanovska, B., Bandzo, K., Sotirovski, K., Risteski, M. (2014). Control 
of UNCINULA NECATOR (SCHWE.) BURRILL in grapevine by using the fungicides from the Annex I list. 
Bulgarian Journal of Agricultural Science, Vol.20.No.5, pp.1175-1181 
(https://repository.ukim.mk/handle/20.500.12188/18531) (труд со оригинални научни резултати во 
списание  со импакт-фактор 0.22, за годината)  

5.02 

13 Risteski, M., Milev, M., Rigling, D., Milgroom, M.G., Bryner, S.F. and Sotirovski, K. (2013) Distribution of 
chestnut blight and diversity of Cryphonectria parasitica in chestnut forests in Bulgaria. Forest Pathology, 
43 (6), 437-443. (https://repository.ukim.mk/handle/20.500.12188/18522) (труд со оригинални научни 
резултати во списание  со импакт-фактор=1.827, за годината) 

6.63 

14 Bryner, S.F., Sotirovski, K., Akilli, S., Risteski, M., Perlerou, C. and Rigling, D. (2013) Informative value of 
canker morphology on the presence or absence of virus infection in chestnut blight cankers. Forest 
Pathology, 43 (6), 496-504. (https://repository.ukim.mk/handle/20.500.12188/18523) (труд со 
оригинални научни резултати во списание  со импакт-фактор=1.827, за годината) 

6.63 

15 Rusevski, R., Kuzmanovska, B., Bandzo, K., Risteski, M. and Sotirovski, K. (2013) Tospoviruses in the 
Republic of Macedonia during 1996-2010, occurrence and distribution. Bulgarian Journal of Agricultural 
Science, 19 (3), 544-549. (https://repository.ukim.mk/handle/20.500.12188/22436) (труд со 
оригинални научни резултати во списание  со импакт-фактор 0.22 , за годината) 

5.02 

16 Rusevski, R., Bandzo, K., Kuzmanovska, B., Sotirovski, K. and Risteski, M. (2013) Occurrence, distribution 
and dynamics of virus antigen accumulation in pepper cultivation on open fields in Republic of Macedonia 
during 2008-2009. African Journal of Agricultural Research, Vol. 8(28), 3836-3841. 
(https://repository.ukim.mk/handle/20.500.12188/18518) (труд со оригинални научни резултати во 
списание со импакт-фактор=0.587, за годината)  

5.39 

17 Milgroom, M.G., Sotirovski, K., Risteski, M. and Brewer, M.T. (2009) Heterokaryons and parasexual 
recombinants of Cryphonectria parasitica in two clonal populations in southeastern Europe. Fungal 
Genetics and Biology, 46 (11), 849-854. (https://repository.ukim.mk/handle/20.500.12188/18524) (труд 
со оригинални научни резултати во списание  со импакт-фактор=2.87) 

7.67 

18 Risteski, M., Woodward, S., Jezic, M., Rusevski, R., Kuzmanovska, B. and Sotirovski, K. (2019): Phytopthora 
cactorum (Lebert & Cohn) J. Schröt as causal agent of dieback of chestnut and apple trees in Macedonia. 
CONTRIBUTIONS, Section of Natural, Mathematical and Biotechnical Sciences, MASA, 40 (1), 93-103. 
(https://repository.ukim.mk/handle/20.500.12188/18521) (труд со оригинални научни резултати во 
списание без импакт-фактор, но индексирано) 

3 

19 Cokoski, K., Maletic, V., Risteski, M. (2019). Comparative analysis of the hunting laws between Republic 

of North Macedonia , and several southeast European countries, in terms of game and hunting grounds 
management. Ss. Cyril and Methodius University, Faculty of forestry. Forestry review. Vol.50, No.1:1-8. 

(https://repository.ukim.mk/handle/20.500.12188/22437) (труд објавен во списание со меѓународен 

уредувачки одбор) 

4 

20 Ристески, М., Русевски, Р. Кузмановска Б., Банџо, К., Сотировски, К., Костов К. (2012): 
„Идентификација на причинителот на венење и сушење на јаболковите насади во преспанскиот 

регион“. Заштита на растенијата (Plant Protection),  год. XXIII, Vol XXIII, бр. 24/25, стр. 53-58, 

Скопје. Изд. Здружение за заштита на растенијата на Р.М. 
(https://repository.ukim.mk/handle/20.500.12188/22440) (труд со оригинални научни резултати, објавен 

во научно/стручно списание) 

1.8 

21 Кузмановска, Б., Русевски, Р., Банџо, К., Ристески, М. (2012). Биолошка контрола на Pythium spp. во 

расад од пиперка со Trichoderma harzianum T22. Заштита на растенијата, година XXIII, бр.24/25, 
ноември 2012 г. Стр.43-47. (https://repository.ukim.mk/handle/20.500.12188/22985) (труд со 

оригинални научни резултати, објавен во научно/стручно списание) 

1.8 

22 Русевски, Р., Кузмановска, Б., Банџо, К., Ристески, М. (2012). Уништување на Uncinula necator -
причинител на пепелница на лозата со примена на активната материја Proquinazid. Заштита на 

растенијата, година XXIII, бр.24/25, ноември 2012 г. Стр.41-45. 

(https://repository.ukim.mk/handle/20.500.12188/22986) (труд со оригинални научни резултати, 

објавен во научно/стручно списание) 

1.8 

23 Русевски, Р., Кузмановска, Б., Банџо, К., Ристески, М. (2012). Контрола на Pythium spp. кај доматот 

и пиперката со употреба на нови фунгицидни активни материи. Заштита на растенијата, година 
1.8 
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XXIII, бр.24/25, ноември 2012 г. Стр.61-66 (https://repository.ukim.mk/handle/20.500.12188/22987) 

(труд со оригинални научни резултати, објавен во научно/стручно списание) 

24 Бринер С., Ристески, М., Сотировски, К. (2011). „Распространување и зголемена хиповирулентност 

на популациите на Cryphonectria parasitica во Македонија“. Заштита на растенијата (Plant 

protection). Год. XXII, Vol. XXII, стр. 9-15, Скопје. Изд. Здружение за заштита на растенијата на Р.М. 

(https://repository.ukim.mk/handle/20.500.12188/22441) (труд објавен во часопис со меѓународен 

уредувачки одбор) (труд со оригинални научни резултати, објавен во научно/стручно 

списание) 

1.8 

25 1. Сотировски, К., Ристески, М., & Риглинг, Д. (2009): Природно распространување на хиповирулентни 
изолати на Cryphonectria parasitica во костенова субпопулација на планината Беласица. Шумарски 
преглед (Forestry review), Списание за шумарство и дрвна индустрија, год. 42, вол. XLII, стр. 115-121, 
Скопје, изд. ШФС 2009. (https://repository.ukim.mk/handle/20.500.12188/22442) (труд објавен во 
списание со меѓународен уредувачки одбор) 

4 

26 2. Сотировски, К., Милев, М., Ристески, М., Мирчев, С., Алексов, М. (2007): „Cryphonectria parasitica во 
Бугарија - прелиминарни истражувања“. International Symposium "Sustainable Forestry – Problems 
and Challenges, 24-26 Nov. 2007, Ohrid. стр. 257-262 Jubilee Forestry review, Faculty of Forestry - Skopje. 
(https://repository.ukim.mk/handle/20.500.12188/22443) (труд објавен во списание со меѓународен 
уредувачки одбор) 

3 

27 3. Sotirovski, K., Risteski, M., Rigling, D. (2007): New-old ideas for exploiting hypovirulence of Cryphonectria 
parasitica as a biological method for control of chestnut blight. Inter-katedral meeting, Bosanski Petrovac, 
Organizer: Faculty of Forestry - Sarajevo (презентација), (презентација на меѓународна конференција) 

1 

28 DNA barcoding of fungi in  the forest ecosystem of the mauntains Psunj and Papuk Mountains in Croatia, 
SEEFOR, 2020 г. (https://www.seefor.eu/vol-11-no-2-celepirovic-et-al-dna-barcoding-of-fungi.html) 
(рецензија на научен труд) 

0.2 

29 Болести по трендафил, Охрид 2009 (учество на научен собир, усна презентација, постер) 1.5 

30 Sotirovski, K., Kajevska, I., Risteski, M., Karadelev, M. (2011). “Ecology and distribution of Armillaria spp. 
in fYR of Macedonia” (poster presentation and abstract). XVIth Congress of European Mycologists, 
Halkidiki, September 2011. (апстракт + постер на меѓународна конференција) 

1.5 

31 Curkovic-Perica, M., Jezic, M., Karin, V., Idzojtic, M., Sotirovski, K., Risteski, M., Rigling, D., Prospero, S., 
Klop, M., Double, M. (2017). Biocontrol of chestnut blight: (in)stable infection of the chestnut blight 
fungus by Cryphonectria hypovirus 1. 7th Congress of European Microbiologists, FEMS 2017, July 9-13, 
2017, Valencia, Spain. (апстракт + постер на меѓународна конференција) 

1.5 

32 Risteski, M., Ježić, M., Ćurković Perica, M., Woodward, S., Rusevski, R., Sotirovski, K. (2017): 
“Phytophthora species associated with woody plants in Macedonia”. IUFRO 125th Anniversary Congress 
2017, Freiburg, Germany, 18-22.9.2017. (апстракт + постер на меѓународна конференција) 

1.5 

33 Sotirovski, K., Risteski, M., Ježić, M., Ćurković Perica, M., Katanić, Z., Rigling, D. (2017): “Biological control 
of chestnut blight by induced mass conidia production of hypovirulent isolates of Cryphonectria parasitica 
on excised chestnut stems”. IUFRO 125th Anniversary Congress 2017, Freiburg, Germany, 18-22.9.2017. 
(апстракт + постер на меѓународна конференција) 

1.5 

34 Schwarz, J., Ježić, M., Risteski, M., Ćurković-Perica, M., Prospero, S., Sotirovski, K., Rigling, D. (2017): 
“Biological control of chestnut blight - Efficiency of natural hypovirulence”. Book of Abstracts, Intern. Conf. 
"Sustainable Forestry: Fact or Fiction?". Faculty of Forestry, “Ss. Cyril and Methodius” University, Skopje, 
Macedonia, 4-6.10.2017. (апстракт + постер на меѓународна конференција) 

1.5 

35 Risteski, M., Kuzmanovska, B., Rigling, D, Ježić, M., Sotirovski, К. (2017): “Phytopthora spp. isolated from 
chestnut populations in the Republic of Macedonia”. Book of Abstracts, Intern. Conf. "Sustainable 
Forestry: Fact or Fiction?". Faculty of Forestry, “Ss. Cyril and Methodius” University, Skopje, Macedonia, 
4-6.10.2017. (апстракт + постер на меѓународна конференција) 

1.5 

36 Sotirovski, K., Srebrova, K., Papazova-Anakieva, I., Kuzmanovska, B., Risteski, M. (2017). “Clone dependant 
reaction of chestnuts to infections of hypovirulent Cryphonectria parasitica isolates”. Book of Abstracts, 
Intern. Conf. "Sustainable Forestry: Fact or Fiction?". Faculty of Forestry, “Ss. Cyril and Methodius” 
University, Skopje, Macedonia, 4-6.10.2017. (апстракт + постер на меѓународна конференција) 

1.5 

37 Tanovski, V., Risteski, M., Sotirovski, K., Trajkov, P. (2021). Impact of chestnut blight disease on radial 
growth of infected Castanea sativa trees (abstract), Book of Abstracts, International Scientific Conference 
“Forestry Bridge to the Future”, 5-8 May, 2021, University of Forestry, Sofia. Pp.25. (апстракт + орална 
презентација на меѓународна научна конференција)  

1.5 

38 Muja, I., Risteski, M., Srebrova, K., Sotirovski, K. (2021). First records and general distribution of the plane 
tree lace bug (Corytucha ciliata) and the sycamore seed bug (Belonochilus numenius) in Kosovo (abstract), 
Book of Abstracts, International Scientific Conference “Forestry Bridge to the Future”, 5-8 May, 2021, 
University of Forestry, Sofia. Pp.25. (апстракт + постер-презентација на меѓународна научна 
конференција) 

1.5 

39 Coreneo, C., Risteski, M., Sotirovski, K., Rigling, D. (2022). First report of Cryphonectria carpinicola in the 
Balkans and Cryphonectria radicalis in Bulgaria (abstract), Book of Abstracts, Intern. Sci. Conf. Better 
Forestry, for Better Forest, for a Better Planet, "Hans Em" Faculty for Forest Sciences, Landscape 
Architecture and Environmental Engineering, Skopje, June 2022. Pp.15. (апстракт + постер-
презентација на меѓународна научна конференција) 

1.5 

40 Risteski, M., Cokoski, K., Tanoski, V, Sotirovski, K. (2022). Detected changes of population structure within 
a Cryphonectria parasitica population at the site Osoj, North Macedonia, during a time-span of over two 
decades (abstract), Book of Abstracts, Intern. Sci. Conf. Better Forestry, for Better Forest, for a Better 
Planet, "Hans Em" Faculty for Forest Sciences, Landscape Architecture and Environmental Engineering, 
Skopje, June 2022. Pp.45. (апстракт + постер-презентација на меѓународна научна конференција) 

1.5 

https://www.seefor.eu/vol-11-no-2-celepirovic-et-al-dna-barcoding-of-fungi.html
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41 Cokoski, K., Maletic, V., Tanoski, V., Risteski, M. (2022). Legal solutions regarding the management of 
game and hunting grounds in R. North Macedonia, R. Serbia, R. Croatia, R. Slovenia and R. Bulgaria 
(abstract), Book of Abstracts, Intern. Sci. Conf. Better Forestry, for Better Forest, for a Better Planet, "Hans 
Em" Faculty for Forest Sciences, Landscape Architecture and Environmental Engineering, Skopje, June 
2022. Pp.53. (апстракт + постер-презентација на меѓународна научна конференција) 

1.5 

42 Tanovski, V., Trajkov, P., Risteski, M., Cokoski, K. (2022). Influence of elevation on some structural 
elements of Macedonian pine (Pinus peuce Gris.) stands in National Park Pelister in North Macedonia 
(abstract), Book of Abstracts, Intern. Sci. Conf. Better Forestry, for Better Forest, for a Better Planet, "Hans 
Em" Faculty for Forest Sciences, Landscape Architecture and Environmental Engineering, Skopje, June 
2022. Pp.53.Pp.58. (апстракт + постер-презентација на меѓународна научна конференција) 

1.5 

 Вкупно 141,57 

   
СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ  

Ред. 
број 

Назив на активноста: 
 

Поени 

Дејности од поширок интерес  

1 COST Full Member, European Cooperation in Science and Technology (членство во меѓународна 
организација) 

2 

2 Член на научен одбор на меѓународна конференција: „Better Forestry, for Better Forests, for a Better 
Planet“, организирана од УКИМ – Факултет за шумарски науки, пејзажна архитектура и 
екоинженеринг „Ханс Ем“ Скопје. 

1 

3 Член на организациски одбор на меѓународна конференција: „Better Forestry, for Better Forests, for 
a Better Planet“, организирана од УКИМ – Факултет за шумарски науки, пејзажна архитектура и 
екоинженеринг „Ханс Ем“ Скопје. 

1 

4 Член на конкурсна комисија за запишување студенти во I и II циклус студии на УКИМ -Факултет за 
шумарски науки, пејзажна архитектура и екоинженеринг „Ханс Ем“, Скопје (2021/2022). 

0.5 

5 Член на конкурсна комисија за запишување студенти во I и II циклус студии на УКИМ-Факултет за 
шумарски науки, пејзажна архитектура и екоинженеринг „Ханс Ем“, Скопје (2022/2023). 

0.5 

6 Член на уредувачки одбор за изработка на монографија под наслов „75 години Факултет за 
шумарски науки, пејзажна архитектура и екоинженеринг „Ханс Ем“ (1947 – 2022 г.)“ 

0.5 

7 Член на Комисија за спроведување на постапка по интерен оглас за избор на студенти чие 
родителско право го врши само еден родител, кои се стекнуваат со погодноста за плаќање 
половина од износот на уписнината за прв циклус студии за учебната 2021/2022 при УКИМ – 
Факултет за шумарски науки, пејзажна архитектура и екоинженеринг „Ханс Ем“ во Скопје.  

0.5 

8 Член на Комисија за спроведување на постапка по интерен оглас за избор на студенти чие 
родителско право го врши само еден родител, кои се стекнуваат со погодноста за плаќање 
половина од износот на уписнината за прв циклус студии за учебната 2022/2023 при УКИМ – 
Факултет за шумарски науки, пејзажна архитектура и екоинженеринг „Ханс Ем“ во Скопје. 

0.5 

9 Член на организациски одбор на меѓународна конференција „Sustainable Forestry: Fact or Fiction“, 
4-6 October, 2017, организирана од УКИМ – Шумарски факултет - Скопје. 

1 

10 Лиценца за вештачење во областа на шумарството, бр. 08-450/3, 23.12.2019 г. Министерство за 
правда на Република Северна Македонија. Министер за правда: д-р Рената Дескоска. 

1 

11 Тренинг школа COST Action CAPABAL TN1401: “How to be successful in communication and 
dissemination in EU”, Ријека, Хрватска, јуни 28 – јуни 30, 2016 г. (студиски престој во странство до 3 
месеци) 

0.5 

12 Финален состанок (MC meeting), COST Action FP1102: DIAROD – Determining Invasiveness and risk of 
Dothistroma, Земјоделски факултет, Краков, Полска, октомври 6 – октомври 8, 2015г. (студиски 
престој во странство до 3 месеци) 

0.5 

13 Тренинг школа FPS COST Action FP1002 PERMIT: “Detection of Invasive Alien Species (IAS) in Forest 
Ecosystems”, Sekocin Stary, Истражувачки институт, Полска. 8 – 10 јули 2014 г. (студиски престој во 
странство до 3 месеци) 

0.5 

14 Финален состанок на DIAROD COST Action: FP1102, Management Committee, Working group and 
Annual Workshop, Анталија, Турција. 29 април – 1 мај 2014 г. (студиски престој во странство до 3 
месеци) 

0.5 

15 COST Action: FP1102, Training School on Molecular Detection and Population Genetics of Dothistroma 
Needel Blight Pathogens. Шведски универзитет за земјоделски науки, Шведска. 3 март – 7 март  2014 
г. (студиски престој во странство до 3 месеци) 

0.5 

16 Тренинг школа, EU COST Action FP0905: “Biosafety of Forest Transgenic Trees: improving the scientific 
basis for safe tree development and implementation of EU policy directives”. Training Course “New 
Genetic Engineering Techniques for Tree Improvement”. Instituto di Technologia Química e Biológica 
(ITQB)/Instituto de Biologia Experimental e Technologica (IBET), Оеирас, Португалија.  12 - 14 февруари 
2014 г. (студиски престој во странство до 3 месеци) 

0.5 

17 Тренинг школа, “Field and laboratory, methods for detection of invasive insect pests and pathogens”, 
COST Action: FP1002. Сараевски Универзитет, Шумарски факултет, Сараево, Босна и Херцеговина. 1 
- 5 јули 2013 г. (студиски престој во странство до 3 месеци) 

0.5 

18 Состанок на работни групи. COST Action FP0801. Established and Emerging Phytophthora: Increasing 
Threats to Woodland and Forest Ecosystems in Europe. FINAL Management Committee and Working 

0.5 
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Groups Meeting. Brussels, Belgium, 18 - 21 ноември 2012 г. (студиски престој во странство до 3 
месеци) 

19 Краткорочна научноистражувачка мисија со наслов: Морфолошка и молекуларна идентификација 
на различни Phytophthora видови. 10 октоври - 30 октомври 2012г.  (Short Term Scientific Mission 
according to COST Action FP0801. Established and Emerging Phytophthora: Increasing Threats to 
Woodland and Forest Ecosystems in Europe). Aberdeen, Scotland. (студиски престој во странство до 3 
месеци) 

0.5 

20 Фитопатолошки и молекуларни анализи и истражувања во лабораторијата на Dr. Rigling. 
Лабораторија за Популациона Генетика и Фитопатологија во „Swiss Federal Research Institute“ (WSL), 
Бирменсдорф, Швајцарија, 16 - 27 јули 2012 г. (студиски престој во странство до 3 месеци) 

0.5 

21 Состанок на работни групи. COST Action FP0801. Established and Emerging Phytophthora: Increasing 
Threats to Woodland and Forest Ecosystems in Europe. Management Committee and Working Groups 
Meeting. Budapest, Hungary, 21 - 24 ноември 2011 г. (студиски престој во странство до 3 месеци) 

0.5 

22 Состанок на соработници на SEE-ERA.NET проект: „Diversity of invading Phytophthora spp. plant 
pathogens in agro and forest ecosystems in Southeast Europe“.Aгро Био Институт, Софија, Бугарија. 15 
- 17 ноември 2011 г. (студиски престој во странство до 3 месеци) 

0.5 

23 The XVI Congress of European Mycologists. Halkidiki, Porto Carras, Greece. 19 - 23 септември 2011 г. 
(студиски престој во странство до 3 месеци) 

0.5 

24 Координативен состанок на соработници на SCOPES проект „Chestnut blight research in the Balkans 
and Georgia: population studies and biological control methods“. Работилница за имплементација на 
униформен истражувачки метод за детекција на Cryphonectria parasitica. Ловран, Хрватска. 27 - 29 
март 2011 г. (студиски престој во странство до 3 месеци) 

0.5 

25 Состанок на членови на SEE-ERA.NET проект: „Diversity of invading Phytophthora spp. plant pathogens 
in agro and forest ecosystems in Southeast Europe“.Образложување на најкористени техники за 
детекција на И видови. Поликастро, Грција. 17 - 19 јануари 2011 г. (студиски престој во странство 
до 3 месеци) 

0.5 

26 Летна школа “Influence of Global Environmental Changes of Natural Ecosystems” (IGENE), Шумарски 
факултет, Белград, Србија. Финансирано од Central European Initiatives - University Network. 6 - 11 
септември 2010 г. (студиски престој во странство до 3 месеци) 

0.5 

27 Фитопатолошки и молекуларни анализи и истражувања во лабораторијата на Dr. Rigling. 
Лабораторија за Популациона Генетика и Фитопатологија во „Swiss Federal Research Institute“ (WSL), 
Бирменсдорф, Швајцарија. март - април 2008г. (студиски престој во странство до 3 месеци) 

0.5 

28 Фитопатолошки и молекуларни анализи и истражувања во лабораторијата на Dr. Milgroom. 
Лабораторија за растителна патологија на универзитетот „Cornell“, Итака, Њујорк, САД, јуни - август 
2007 г. (студиски престој во странство до 3 месеци) 

0.5 

29 Работна посета на Лесотехнически факултет вo Софија, Р.Бугарија. 4 денови теренска инспекција 
здравствена состојба на костенови насади и расадници за присуство на габата Cryphonectria 
parasitica, април 2007 г. (студиски престој во странство до 3 месеци) 

0.5 

30 Работна посета на Лесотехнически факултет вo Софија, Р Бугарија. 5 дена теренска инспекција 
здравствена состојба на костенови насади и расадници за присуство на габата Cryphonectria 
parasitica, март 2006 г. (студиски престој во странство до 3 месеци) 

0.5 

31 Фитопатолошки истражувања во „Poplar and Fast Growing Forest Trees Research Institute“, Истамбул, 
Турција. Краткорочна научноистражувачка мисија, како млад истражувач, стипендист на IASTE, 
август – септември 2006 г. (студиски престој во странство до 3 месеци) 

0.5 

32 Фитопатолошки и молекуларни анализи и истражувања во лабораторијата на Dr. Milgroom. 
Лабораторија за растителна патологија на универзитетот „Cornell“, Итака, Њујорк, САД, јуни – август 
2006 г. (студиски престој во странство до 3 месеци) 

0.5 

 Вкупно 19.5 

 

ПРОФЕСИОНАЛНИ РЕФЕРЕНЦИ НА КАНДИДАТОТ ЗА ИЗБОР ВО ЗВАЊЕ  
Поени 

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА  ДЕЈНОСТ 24,7 

НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 141,57 

СТРУЧНО-ПРИМЕНУВАЧКА ДЕЈНОСТ  19,5 

Вкупно 185,77 
 

      
 

Членови на Комисијата 
 
Проф. д-р Кирил Сотировски, с.р. 
Проф. д-р Ирена Папазова-Анакиева, с.р. 
Проф. д-р Никола Николов, с.р. 

 
 
 


